



नव जनचेतना

NAWA JANACHETANA NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक



नेपालमा फिल्मको व्यापारअन्दा कलाकारको पारिश्रमिक उचायाँ बढिरहेको हुन्छ। कुनै बेला फिल्म बन्दै नजोड अहिले छुट्टा चलेको कलाकारलाई पारिश्रमिक पनि नपुग्ने अवस्था छ। हुँदाहुँदा म्यूजिक भिडियो र टेलिसिरीयलका कलाकार पनि फिल्ममा सुनबराबर भएका छन्। सागर लजपाल 'बले' जसको उदाहरण हुन। हालै उनले एक फिल्ममा बुकेको पारिश्रमिक चर्चाको विषय बनेको छ।

आजको विचार...



सलाम...
(दुई पेजमा)

दीर्घ बहादुर चन्द 'सुनम'

अभिनेता जाजिर हुसेन र अभिनेत्री सुष्टि श्रेष्ठको गुरुय ग्रीका रहेको फिल्म 'मिसिडः कंठी हराएको सुचना' यही शुरुबार (माघ ११ गते)बाट प्रदर्शनमा आउने तयारीमा छ। ३० वर्षअघिको चर्चित डकु-ड्रामा 'उजेली' बनाएका दीपेन्द्र गौचनको निर्देशनमा तयार भएकाले फिल्मप्रति दर्शकमा चारो र अपेक्षा बढिरहेका देशकै ठूलो मल्टीप्लेक्स जेन वयूफक्समा आगमि बुकिङ सुरुआतको छ। वयूफक्सले १६ वटा हलमा फिल्मलाई ६० शो बढिको छ।

१ वर्ष ३० अंक १७८ १२०९ माघ ८ गते मंगलबार 21 January 2025, Tuesday पृष्ठ संख्या ८ मूल्य रु ५/-

संक्षिप्त समाचार

भडपमा परी ८० को मृत्यु

(रासस/एएफपी)
तिब्बु, माघ ७/कोलम्बियामा शान्ति प्रक्रिया ठप्प भइरहेका बेला सशस्त्र लडाकुबीच नयाँ श्रृङ्खला बिस्तार भएपछि चार दिनमा सर्वसाधारणसहित ८० जनाभन्दा बढीको मृत्यु भएको छ। सशस्त्र भडपका घटनापछि करिब ११ हजार मानिस विस्थापित भएका अधिकारीहरूले जानकारी दिएका छन्। त्यहाँका बासिन्दाहरू आफ्नो ज्यान जोगाउन भागेपछि सेनाले कोकिन खेती गर्ने क्याटाटुम्बो क्षेत्रमा करिब पाँच हजार सैनिक तैनाथ गरेको थियो। नेशनल लिबरेशन आर्मी (ईएलएन) सशस्त्र समूहले गत बिहीबार क्याटाटुम्बोमा पार्क गुरिल्ला फोर्सका भूतपूर्व सदस्यहरू समिलित प्रतिद्वन्दी समूहमाथि आक्रमण गरेको अधिकारीहरूले बताएका छन्। नतें डी सान्तान्दर विभागका गभर्नर विलियम भिल्लामिजारका अनुसार हिंसात्मक घटनाका कारण नागरिकहरू ठाउठाउमा फस्नेका र आइतबार सम्ममा '८० जनाभन्दा बढीले ज्यान गुमाइसकेका' अनुमान गरिएको छ। मोटरसाइकल, डुङ्गामा ब्याकब्याक र सामान बोकेका वा खुला टुकुमा बसी हिंसाबाट त्रसित बासिन्दाहरू सप्ताहान्तमा यस क्षेत्रबाट भागेका थिए। आर्थिक र राजनीतिक उथलपुथलबाट गाडहरूबाट भागेर सयौंले तिबु शहरमा शरण लिएका थिए भने केही सीमा पार गरेर भेनेजुएला पुगेका थिए। भेनेजुएलाले 'कोलम्बियाबाट विस्थापित व्यक्तिहरूको सहायताका लागि एक विशेष अभियान' सुरु गरेको घोषणा गरेको कोलम्बिया सरकारले जनाएको छ। भेनेजुएला भागेका ४५ वर्षीय किसान जियोभानी भाले रोले भने, 'कोलम्बियाली नागरिकको हिसियतले मेरो देश छोड्नु मेरो लागि पीडादायी छ। क्याटाटुम्बोको अवस्था सुल्फिने छ र उनीहरू फर्कन सक्नेछन् भन्ने आशा विस्थापित सर्वसाधारणले गरेका छन्।'

पालपामा ११ महिनामा ६८ फरार प्रतिवादी पक्राउ २० वर्षपछिका अभियुक्त समेत समातिए

रासस/रासस
पाल्पा, माघ ७/विभिन्न मुद्दामा अदालतबाट दोषी ठहर भई फरार रहेका ६८ अभियुक्तलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय पाल्पाले ११ महिनामा विभिन्न अपराध गरी लामो समयसम्म फरार रहेका ६८ जना फरार प्रतिवादीलाई पक्राउ गरेको हो। चालु आर्थिक वर्षको पुस २९ गतेसम्म विभिन्न मुद्दामा अदालतबाट सजाय पाएर पनि फरार रहेका उक्त संख्याका प्रतिवादीलाई पक्राउ गरेर सजाय र जरिवाना भुक्तान गराउने काम गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ। प्रहरीले अदालतबाट दोषी करार भएर कैद भुक्तान र जरिवानाबाट बच्ने आशाले फरार रहेका २० वर्ष पछि सम्मका प्रतिवादीलाई पक्राउ गरेको कार्यालयले सार्वजनिक गरेको तथ्याङ्कमा उल्लेख छ। २०८०/११/७ देखि २०८१/०९/२९ गते सम्ममा फैसला पछिको अवधिमा हेर्दा २० वर्षपछि २ जना, १५ वर्षपछि १ जना, १० वर्षपछि २२ जना, ५ वर्षपछि १५ जना र ४ वर्ष भन्दा कम अवधिका २८ जनालाई पक्राउ गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रमुख प्रहरी उपरीक्षक नरेन्द्र चन्दले बताए। उनका अनुसार अदालतबाट दोषी करार भएर सजाय पाए पनि फरार रहेका प्रतिवादीलाई योजना बिना पक्राउ गरिएको हो। पक्राउ परेकाबाट २० वर्ष १ महिना १ दिन कैद र ७१ लाख ३६ हजार ९ सय ४३ जरिवाना असुलउपर गरिएको सार्वजनिक तथ्याङ्कमा उल्लेख छ। फरार प्रतिवादीलाई जिल्ला प्रहरी कार्यालयको फैसला कार्यान्वयन टोलीले जिल्लाका विभिन्न स्थानबाट पक्राउ गरेको प्रमुख

फरार अपराधी पक्राउ तथा कारवाही

मिति २०८०/११/०७ गते देखि मिति २०८१/०९/२९ गतेसम्म

जन्मा पक्राउ संख्या :- ६८
जन्मा कैद असुलउपर :- २० वर्ष १ महिना १ दिन
जन्मा जरिवाना असुलउपर :- रु. ७१,३६,९४३/-

फरार प्रतिवादी पक्राउ: फैसला पछिको अवधिको आधारमा	
२० वर्ष पछि	२
१५ वर्ष पछि	१
१० वर्ष पछि	२२
५ वर्ष पछि	१५
४ वर्ष भन्दा कम	२८
जन्मा पक्राउ	६८

स्रोत : जिल्ला प्रहरी कार्यालय पाल्पा

प्रहरी उपरीक्षक चन्दले जानकारी दिए। उनले भने 'अदालतले फैसला गरिसकेका मुद्दामा फरार प्रतिवादीलाई खोजी गर्ने अभियान अहिले पनि जारी छ।'

आले हत्याको अभियुक्त साढे दुई वर्षपछि पक्राउ

पाल्पा, माघ ७/जिल्लाको रिडीकोट गाउँपालिका-५ की ७८ वर्षीया भूम कुमारी आले हत्याको अभियुक्त साढे दुई वर्षपछि पक्राउ परेकी छन्। आलेको हत्या गरेको आरोपमा सोही ठाउँकी ५४ वर्षीया नीरा कुमारी लम्ती पक्राउ परेकी हुन्। २०७९ असार ३१ मा रिडीकोट गाउँपालिका-५ माराबसस्थित हरेरखरक सामुदायिक वनमा आले मृत अवस्थामा फेला परेकी थिइन्। प्रहरीले हत्या गरेर फालेको आशंकाका केही व्यक्तिलाई नियन्त्रणमा लिएर सोधबुझ गरे पनि व्यक्ति पत्ता लागेको थिएन। पत्ता नलागेपछि घटना प्रहरीको फाइलमै थन्किएको थियो। लामो समय

अभियुक्तको हत्या घटनाका अभियुक्तलाई जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जिल्ला अदालत पाल्पाको अनुमतिमा दुई वर्ष ६ महिना ४ दिन पछि यही माघ ४ गते पक्राउ गर्न

सफल भएको हो। प्रहरीले निकै ठूलो मेहनत गरेर आलेलाई हत्या गर्ने लम्तीलाई पक्राउ गरेको छ। अभियुक्त लम्तीलाई उनकै घरबाट पक्राउ गरी

जिल्ला अदालतबाट म्याद थप गरी घटनाबारे थप अनुसन्धान थालिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रहरी नायव उपरीक्षक सुनिल मल्लले जानकारी दिए।

रिडीमा घरेलु उत्पादनका सामग्रीको व्यापार राम्रो

पुनर्, माघ ७/द्व दिनसम्म सञ्चालन भएको रिडी मेलाका यसपटक घरेलु उत्पादनका सामग्रीहरूको राम्रो व्यापार भएको छ। गुल्मी, पाल्पा र स्याङ्जा जिल्लाको सङ्गमस्थल रुखेनेको रिडीमा माघे संक्रान्तिका अवसरमा यहाँ घरेलु उत्पादनका सामग्रीहरू किनमेल गर्न आउनेहरूको घुईचो लागेको थियो। हजारौं मानिसहरूको उपस्थित रहने यस मेलाका राडीपाखी, डोको, डालो, सुपा, काम्नालागाथ वस्तुहरूको राम्रो व्यापार हुने गर्दछ। त्यसका अतिरिक्त काठबाट कुँदैर बनाएका ठेका, आरी, ओखरकाघोडी, गुड र चाकु किन्नेहरूको पनि उत्तिकै भीड लाग्ने गर्दछ। रिडी मेलाका बाग्लुङको होरपाटनदेखि रोल्पा, पूर्वी रुकुम र जुम्लादेखि मानिस राडीपाखी, काम्ना ओखरका घोडी बोकेर व्यापारका लागि बसोबास आउने गरेको छ। यसपटक पनि उनीहरूले यो व्यवसायलाई निरन्तरता दिएको स्थानीय सुन्दर कुसुजले बताए। 'उनीहरू मेलाका सम्बन्धमा बसेर आउने र एक सातासम्म बसेर सामान विक्री गरी घर फर्कने गर्दछन्', उनले भने। वर्ष दिनसम्म आफूले



उत्पादन गरेका सामग्रीहरू संकलन गरेर रिडी मेलाका ल्याउने र उक्त सामग्रीहरू विक्री गरेर घर खर्च चलाउने गरेको पूर्वी रुकुमबाट रिडी आइपुगेका ५५ वर्षीय मानवहादुर विकले बताए। विगतका वर्षमाभन्दा यसपटकको मेलाका राम्रो व्यापार भएको उनले बताए।

-नाकी बन्तिम पेजमा...

SARA TRAVELS
Tansen, Palpa. 075-590012 980708707 saratravelsnepal@gmail.com

तानसेन-पोखरा

A/C सुविधायुक्त वातावरण मैत्री EV

मोबाइल : ९८५७०८३७०७

चालक : ९८५७०८३७०९

तानसेन देखि विहान बजे ७:०० दिउसो बजे ३:०० पोखरा देखि विहान बजे ७:०० दिउसो बजे ३:००

YOU CAN GET 5% DISCOUNT ON PRE-BOOKING AND ONLINE PAYMENT

लुम्बिनी प्रदेशसभा : 'अनुसन्धान तथा प्रशिक्षण प्रतिष्ठान' विधेयक पेश

वृत्वन, माघ ७/लुम्बिनी प्रदेशसभाको पाँचौ अधिवेशनको सोमबारको चौथो बैठकमा लुम्बिनी अनुसन्धान तथा प्रशिक्षण प्रतिष्ठानको स्थापना, सञ्चालन तथा व्यवस्थापन गर्न बनेको विधेयक पेश भएको छ । मुख्यमन्त्री चेतनारायण आचार्यको तर्फबाट भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्री भूमिभर दकालले बैठकमा विधेयक पेश गरेका हुन् ।



लुम्बिनी पदे शक्ति लसितकलाको सम्भावना, त्यसको अध्ययन, संरक्षण र विकासका लागि विधेयकले सहयोग पुग्ने सरकारको विश्वास छ । विधेयकमा कलाकृतिको सिर्जना तथा तिनको प्रदर्शन, कलाहरूको विविध विधाहरूमा अध्ययन, अनुसन्धान र अन्वेषण गर्ने गरी विधेयक तयार गरिएको मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रपरिषद्को कार्यालयले जनाएको छ । विधेयकमाथि मंगलबार अर्थात् आजको बैठकमा सैद्धान्तिक छलफल

सुरु हुनेछ । आइतबारको तेस्रो बैठकमा विधेयकमाथि सैद्धान्तिक छलफल गरियोस भन्ने प्रस्ताव पेश गरेका थिए । छलफलमा तीनजना प्रदेशसभा सदस्यले भाग लिए । प्रदेशसभा सदस्यहरू मिमा गिरी, इन्द्रजीत धार र विष्णु पन्थीले विधेयकमाथि आ-आफ्ना धारणा राखेका थिए ।

रिडीमा घरेलु उत्पादनका...

... मेलागा गिठीको काठबाट कुँका ठेका, फलामजन्य सामग्री हँसिया, कोदालो, खुकुरी, बञ्चरोलगायत सामग्रीको पनि यसपटक राम्रो व्यापार भएको उत्राले बताए । बागसुडको जलजलादेखि ल्याएका निगालो र बाँसबाट बुनेका डोका, नाम्ना, सुपा र डाला किननेको पनि उत्तिकै मीठ लागेको थियो । ग्रामीण क्षेत्रमा यी वस्तुहरूको उपयोग बढी हुने भएका कारण मानिस यस्ता वस्तु खरिदका लागि रिडी मेलामा आउने गर्दछन् । पछिल्लो समय बजारमा आएका तयारी वस्तुहरूले

पुराना हस्तकलाका सामग्रीको बिक्री कम हुँदै जान थालेको व्यापारका लागि रिडी आइपुगेकी रुक्मिणी मनकली श्रीपालीले बताइन् । हातबाट बुनेका कम्मल, काम्लो र राडीपाखीहरूको मूल्य केही महँगो भए पनि लामो समयसम्म टिकाउ र न्यायो हुने उनको भनाइ छ । यस्ता प्रकारका सामग्री खरिद गर्नेमा अधिकांश पाकपुस्ताका मानिस बढी देखिने गरेका छन् । घरेलु उत्पादित हस्तकलाका सामग्रीको विधेयकमाथि र महत्व बुझ्नेका मानिसले यस्ता वस्तु खोजीखोजी किनेर लैजाने

गरेको स्थानीय अशोक श्रेष्ठले बताए । रिडी मेलामा हरू क्षेत्रको दर्शनसँगै घरेलु सामग्री खरिद गर्नका लागि वृत्वन, पोखरा, दाङ, नवलपरासी, चितवन र काठमाडौँदेखि मानिसहरू आउने गर्दछन् । उद्योग वाणिज्य संघ रिडी शाखा, रुद्र फ्रेन्डस क्लब र फ्रेन्ड्स क्लब रिडीको संयुक्त आयोजनामा हरू क्षेत्रमा माघ १ गतेदेखि छ दिनसम्म धार्मिक एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमसहित रिडी मेलाको आयोजना गरिएको थियो । -**राख**

खेलकुद समाचार

बागमतीले आर्मीलाई १४ रनले हरायो



काठमाडौँ, माघ ७/प्रधानमन्त्री कप महिला टी-२० राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिताको समूह 'बी' को खेलमा बागमती प्रदेशले त्रिभुवन आर्मी क्लबलाई १४ रनले हराएको छ । बागमतीले दिएको ८२ रनको लक्ष्य पछ्याएको आर्मी १३ ओभर २ बलमा ६७ रनमा अलआउट भयो । आर्मीकी अञ्जनी विश्वकर्माले १४, नगिमा तामाङले १३ रन बनाइन् । बागमतीकी सोनु खडका, मनिपा उपाध्याय र कञ्चन श्रेष्ठले २/२ विकेट लिए । यसअघि धनगढीको फास्ता अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट मैदानमा टस हारेर ब्याटिङको निम्तो पाएको बागमतीले निर्धारित १५ ओभरमा २ विकेट गुमाएर ८१ रन बनायो । बागमतीकी यशु पाण्डेले २५, कञ्चन श्रेष्ठले नटआउट २४ र यशोदा विष्टले नटआउट २० रन बनाए । आर्मीकी ईश्वरी विष्ट र लक्ष्मी साउदले १/१ विकेट लिए । यो जीतसँगै बागमती २ खेलमा २ अङ्कसहित तालिकाको तेस्रो स्थानमा छ । आर्मी २ खेलमा २ अङ्कसहित नेट रेटका आधारमा शीर्ष स्थानमा छ । यस्तै समूह 'बी' को अर्को खेलमा अहिले दोस्रो स्थानको कोशी प्रदेश र पुष्करको मधेश प्रदेश खेल्दैका छन् । प्रतियोगिताको समूह 'ए' बाट सशस्त्र प्रहरी बलको एपीएफ र सुदूरपश्चिम प्रदेश 'सुपर फोर' मा पुगिमा छन् ।

अर्थ / कर्पोरेट समाचार

नेप्से परिसूचक निरन्तर उकालो यात्रामा



पारुपा, माघ ७/नेपाल स्टक एक्सचेन्ज (नेप्से) परिसूचक निरन्तर उकालो यात्रामा रहेको छ । साताको पहिलो दिन बढेको नेप्से सोमबार पनि सामान्य अक्ले बढेको छ । दोस्रो दिन नेप्से परिसूचक छ दशमलव ७८ अङ्कले बढेर दुई हजार छ सय सात दशमलव ९९ को विन्दुमा कायम भएको हो ।

सोही अवधिमा तीन सय ११ कम्पनीको एक करोड ३६ लाख ७७ हजार नौ सय ८३ किता शेयर ७४ हजार चार सय तीन पटक खरिदबिक्री हुँदा छ अर्ब ५७ करोड चार लाख ७७ हजार आठ सय ८६ बराबरको कारोबार भएको छ । कारोबारमा बैंकिङ समूह शून्य दशमलव २०, विकास बैंक शून्य दशमलव ६०, वित्त शून्य दशमलव ५३, जलविद्युत् शून्य दशमलव ०२ र लघुवित्त समूह शून्य दशमलव ०४ प्रतिशतले घटेको छ । अरु सबै समूहको उपसूचक बढेको छ । होटल

तथा पर्यटन शून्य दशमलव १२, लगानी शून्य दशमलव ६०, जीवन बीमा शून्य दशमलव ०४, उत्पादन तथा प्रशोधन एक दशमलव ६८, म्यूचुअल फन्ड शून्य दशमलव ०९, निर्जीवन बीमा शून्य दशमलव २३, अङ्कले बढेर दुई हजार छ सय सात दशमलव ९९ प्रतिशतले बढेको छ । मानुषी लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेडको शेयर मूल्यमा सबैभन्दा धेरै नौ दशमलव ०५ प्रतिशतको वृद्धि देखिएको छ । विन नेपाल लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड र सुपर माटी हाइड्रोपावर लिमिटेडको शेयर मूल्यमा भने नकारात्मक सर्किट लागेको छ । कारोबार रकमका आधारमा सबैभन्दा धेरै रिभर फ्लस पवर लिमिटेडको २४ करोड एक लाख ८८ हजार चार सय चार बराबरको शेयर किनबेच भएको छ । कारोबार भएका शेयर सङ्ख्याका आधारमा भने सबैभन्दा धेरै हिमालयन पावर पारदर्शन लिमिटेडको तीन लाख ७७ हजार छ सय ४६ किता शेयर कारोबार भएको छ ।

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

 डॉ. प्रसाद भट्टराई अध्यक्ष	 अनन्द भट्टराई उपाध्यक्ष	 मनोहर खत्री सचिव	 रमेश बहादुर अध्यक्ष	 प्रसाद भट्टराई उपाध्यक्ष
 मनोहर खत्री सचिव	 रमेश बहादुर अध्यक्ष	 प्रसाद भट्टराई उपाध्यक्ष	 मनोहर खत्री सचिव	 रमेश बहादुर अध्यक्ष

यस स्कूलका प्रिन्सिपल, शैक्षिक व्यक्तित्व **रमेश बहादुर** बापा निजी तथा आवासीय विद्यालय अर्नाहाइजेसन नेपाल (प्याब्लन) तानसेन नगरको अधिवेशनबाट नगर अध्यक्ष जस्तो गरिमामय पदमा निर्विरोध निर्वाचित हुनु भएकोमा उहाँसहित प्याब्लन पाल्पाको तानसेनमा भएको सबै जिल्ला अधिवेशनबाट हाम्रा शुभेच्छुकहरू डॉ. प्रसाद भट्टराई, अनन्द भट्टराई, उपाध्यक्ष, मनोहर खत्री सचिव, दुर्गा प्रसाद बस्नाल कोषाध्यक्ष र सदस्यहरूमा तानेन्द्र कुमार बापा, दिलिप रायमाम्नी, क्याप्टेन देवबहादुर मश्राही, ऋषिराम अर्वाल, टेकबहादुर कार्की, गोपालबहादुर पि.सी, लक्ष्मण भण्डारी, जीवन रायमाम्नी, गणेश बस्नाल, शिष्टर एनिस जैलेफ निर्विरोध निर्वाचित हुनु भएकोमा **हार्दिक बधाई तथा सफल कार्यकासको शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं ।

महेन्द्र कुमार पोखरेल सहायक प्रिन्सिपल **एवं** **माधवप्रसाद नेपाल** अध्यक्ष

बेथल इङ्गलिस बोर्डिङ सेकेण्डरी स्कूल तानसेन, पाल्पा

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

 डॉ. प्रसाद भट्टराई अध्यक्ष	 अनन्द भट्टराई उपाध्यक्ष	 मनोहर खत्री सचिव	 रमेश बहादुर अध्यक्ष	 प्रसाद भट्टराई उपाध्यक्ष
 मनोहर खत्री सचिव	 रमेश बहादुर अध्यक्ष	 प्रसाद भट्टराई उपाध्यक्ष	 मनोहर खत्री सचिव	 रमेश बहादुर अध्यक्ष

यस स्कूलका प्रिन्सिपल, शैक्षिक व्यक्तित्व गोपाल बहादुर पि.सी. निजी तथा आवासीय विद्यालय अर्नाहाइजेसन नेपाल (प्याब्लन) पाल्पाको तानसेनमा भएको सबै जिल्ला अधिवेशनबाट जिल्ला कार्यसमितिसदस्य जस्तो गरिमामय पदमा निर्विरोध निर्वाचित हुनु भएकोमा उहाँसहित हाम्रा शुभेच्छुकहरू डॉ. प्रसाद भट्टराई, अनन्द भट्टराई, उपाध्यक्ष, मनोहर खत्री सचिव, दुर्गा प्रसाद बस्नाल कोषाध्यक्ष र सदस्यहरूमा तानेन्द्र कुमार बापा, दिलिप रायमाम्नी, क्याप्टेन देवबहादुर मश्राही, ऋषिराम अर्वाल, टेकबहादुर कार्की, अनुराधा बजाजचार्य, लक्ष्मण भण्डारी, जीवन रायमाम्नी, गणेश बस्नाल, शिष्टर एनिस जैलेफ निर्विरोध निर्वाचित हुनु भएकोमा **हार्दिक बधाई तथा सफल कार्यकासको शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं ।

केदारलाल श्रेष्ठ अध्यक्ष **एवं** **पारुपा** अध्यक्ष

पाल्पा आवासीय माध्यमिक विद्यालय परिवार तानसेन-३, पाल्पा

हरेक प्रहरका ताजा समाचारका लागि www.shitalpati.com क्लिक गर्नुहोस् ।

जैववेतना दैनिकको आधिकारीक वेबसाईट

शितलपाटी

कम

www.shitalpati.com डिजिटल पत्रिका

कैलाशचन्द्र मिडिया प्रा. लि. द्वारा प्रकाशित. काठमाडौँ कैलाशचन्द्र प्र. तानसेन, पाल्पा फोन ०१५ ५२०६०९ E-mail: jpdnews@gmail.com पा. जि. दु. द. नं. ५/२०७८/०८८. पा. जि. प्र. का. द. नं. ९८/०५१/०५९ प्रकाशक: इन्द्रा भट्टराई, सम्पादक: रामचन्द्र रायमाम्नी, प्रकाशक: जगतप्रसाद बस्नाल